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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA

      Realizada em 26 de março de 2013

Aos  vinte  e  seis  dias  do  mês  de  março  do  ano  de  dois  mil  e  

treze,  às  dezenove  horas  e  tr inta  minutos,  realizou-se  a 

reunião  Ordinária  do  Conselho  Municipal  de  Habitação  – 

CMH ,  no  Centro  de  Capacitação  Pessoal  e  Prof issional  - 

CECAPP  da  Companhia  de  Habitação  da  Baixada  Santista  - 

COHAB-ST ,  local izado  na  Avenida  Hugo  Maia,  duzentos  e 

noventa  e  cinco,  Jardim  Radio  Clube,  Santos,  SP,  cujos 

presentes  assinaram  l ista  de  presença  específ ica  dessa 

reunião,  com  just if icat ivas  de  ausências  de  Tiago  Alves 

Coelho  (SEAS)  e  Juracy  da  Silveira  e  Silva  (Movimento 

Sindical),  para  discussão  da  seguinte  pauta:  ITEM  UM  - 

Leitura  para  aprovação  das  atas  da reunião  Ordinária  de vinte 

e  sete  de outubro  de  dois  mil  e  doze  e  das  Extraordinárias  de 

onze  de  dezembro  de  dois  mil  e  doze  e  de  doze  de  março  de 

dois  mil  e  treze;  ITEM  DOIS  -  Formação  da  Comissão 

Organizadora  da  nona  Conferência  Municipal  de  Habitação  de 

Santos  –  COMH;  ITEM  TRÊS  -  Reanálise  e  deliberação  sobre 

a  Resolução  numero  um  de  dois  mil  e  doze  do  CMH;  ITEM 

QUATRO  – Informes. A reunião foi coordenada pelo presidente 

do  CMH,  Sr.  Helio  Vieira  Junior,  que  indicou  a  mim,  Ernesto 

Bechell i ,  Técnico  Social  da  COHAB-ST,  para  secretariá- lo  na 

reunião.  ITEM  UM  –  Após  esclarecimentos  feitos  por  Ernesto 

Bechell i  sobre  as  atas  anteriores,  o  presidente  do  CMH  fez, 

inicialmente,  a  leitura  da  ata  reunião  ordinária  de  vinte  e  sete 

de  outubro  de  dois  mil  e  doze,  com  os  respect ivos  anexos,  

sendo  a  mesma  aprovada  na  íntegra  pelos  presentes;  em 



  
       C O N S E L H O  M U N I C I P A L  D E  H A B I T A Ç Ã O

seguida,  fez  a  leitura  da  reunião  extraordinária  de  onze  de 

dezembro de dois mil  e doze,  com o respect ivo anexo,  sendo  a 

mesma aprovada na íntegra pelos presentes;  f inalizando,  fez a 

leitura  da  ata  da  reunião  extraordinária  de  doze  de  março  de 

dois  mil  e  treze  e  a  mesma  foi  aprovada  na  íntegra  pelos 

presentes.  ITEM  DOIS  –  O  presidente  iniciou  o  processo  de 

eleição  dos  componentes  da  Comissão  Organizadora  da  Nona 

Conferência  Municipal  da  Habitação,  dizendo  que  os  membros 

da  Execut iva  do  CMH  são  membros  natos  e  o  ideal  que  fosse 

completada  com  mais  cinco  integrantes.  Foram  indicados 

vários  nomes  e  ao  f inal  da  votação  foram  eleitos:  Ana  Rita 

Ribeiro  da  Silva,  Maria  Jacinta  da  Corte,  Maria  de  Fát ima 

Oliveira  da Silva,  Jucilene da Cruz Cerqueira e Vanessa Peres 

Sá,  que juntamente com os conselheiros  da Execut iva  do CMH 

(Helio  Vieira  Júnior,  José  Carlos  da  Silva,  Odete  Cunha  dos 

Santos,  Maria  Margarida  Souza  Telles,  Claudete  Aparecida  da 

Silva  e  Vanderley  dos  Reis  Soto)  compõem  a  Comissão 

Organizadora  da  Nona  Conferência  Municipal  de Habitação  de 

Santos.  A  primeira  reunião  da  Comissão  Organizadora  f icou 

marcada  para  o  dia  três  de  abri l ,  às  dezesseis  horas,  na  sala 

de  reuniões  da  sede  da  COHAB-ST.  ITEM  TRÊS  -  Iniciando  a 

discussão sobre a Resolução numero um de dois mil  e doze do 

CMH ,  o  técnico  social  Ernesto  Bechell i  retomou  a  explicação 

de  que  ela  veio  para  possibi l i tar  um mínimo  de  organização  e 

normatividade  para  a  secretaria  do  CMH;  que  para  isso  não 

havia  necessidade  de  aprovação  específ ica  dos  conselheiros, 

mas  que  à  época,  tanto  na  reunião  de  outubro  como  na  de 

novembro  do  CMH  foram  apresentados  e  relatados  os  seus 

principais  i tens.  Na  sequência  o  presidente  Hélio  Vieira  fez  a 

leitura  de  item  por  i tem  da  Resolução,  com  os  respect ivos 

destaques,  expl icações  e  concordâncias,  sendo  a  mesma  ao 

f inal  rat i f icada  em  sua  total idade,  ou  seja,  na  íntegra  de  sua 



  
       C O N S E L H O  M U N I C I P A L  D E  H A B I T A Ç Ã O

publicação  no  Diário  Oficial  de  tr inta  de  novembro  de  dois  mil 

e  doze  e  constante  no  anexo  da  ata  da  reunião  de  novembro 

do  CMH.  ITEM  QUATRO  –  Foram  dados  os  seguintes 

informes:  realização  de  audiência  pública  na  Câmara 

Municipal  de  Santos  sobre  a  Vila  Santa  Casa,  no  dia  três  de 

abri l ,  às dezenove horas;  foi  l ido  o  ofício número onze de dois 

mil  e  treze  do  CMH,  de  vinte  de  março  do  corrente,  dando 

cumprimentos  pela  nomeação  da  Sra.  Cassandra  Maroni 

Nunes  como  secretária  da  Secretaria  do  Patr imônio  da  União 

(SPU),  em  Brasí l ia,  conforme  def inido  na  últ ima  reunião  do 

CMH;  l ido  o  convite  da  Câmara  Municipal  de  Santos  para  a 

audiência pública,  a realizar-se no dia de amanhã, vinte e sete 

de março,  às dezoito horas,  no seu Plenário,  relat iva às ações 

da  Comissão  da  Verdade  de  Santos;  comunicado  sobre  a 

Audiência  Pública  sobre  a  Vila  Alemoa,  na  Câmara  Municipal, 

no  próximo  dia  nove  de  abri l ,  às  dezenove  horas.  A 

conselheira  Samara  Margareth  Conceição  Faust ino  (Cort iços) 

aconselha  os  movimentos  para  que  se  organizem  em 

associações  de  moradias  com  personalidade  jurídica  para 

buscarem  convênios  com  o  Programa  Minha  Casa  Minha  Vida 

Ent idades  (PMCMV  E);  fez  também,  um  convite  para  o 

encontro  de  movimentos  populares,  no  próximo  dia  tr inta  de 

março,  no  Sindicato  dos  Bancários,  em  São  Paulo,  promovido 

pela  Central  dos  Movimentos  Populares.  Finalizando,  a 

convidada  Maria  Jacinta  da  Corte  fala  sobre  o  Primeiro 

Encontro  Municipal  de  Lideranças  de  Luta  por  Moradia, 

realizado  na  Vila  Santa  Casa  (sede  da  Associação),  no  dia 

dezessete  de  março,  que  em  parte,  foi  prejudicado  pelas 

fortes  chuvas  daquele  dia;  falou  ainda  que  o  próximo 

acontecerá  no  Caruara,  no  dia  catorze  de  abri l ,  na  Escola 

Total,  das  dez  às  dezesseis  horas.  Nada  mais  havendo  a 

tratar,  encerrou-se  a  reunião,  da  qual  eu,  Ernesto  Bechel l i  – 
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Técnico  social  da  COHAB-ST,  lavrei  a  presente  ata,  que  vai 

assinada  por  mim  e  por  Helio  Vieira  Jr,  presidente  do  CMH. 

Santos,  vinte  e  seis  de  março  do  ano  de  dois  mil  e  treze.  (a) 

__________________________  (Ernesto  Bechell i)  (a) 

_______________________  (Helio Vieira Jr.)  
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